

## ASTURIAS

# El documento de Convivencia Escolar, una declaración de intenciones

**CC.OO.** considera que el documento presentado por el Gobierno del Principado de Asturias como futuro acuerdo social en pro de la mejora de la Convivencia Escolar, carece de compromisos concretos y se reduce a una mera declaración de buenas intenciones.

Las iniciativas que contiene no están fundamentadas en un análisis serio y riguroso de la situación en los centros. Para afrontar los problemas de convivencia y buscar soluciones es imprescindible investigar el fondo de los mismos, detectar su origen y analizar las causas que los provocan. Ni las prisas ni el oportunismo político, ni la presión mediática son buenas compañeras de viaje para tomar decisiones tan trascendentes. A pesar de que se intenta buscar la participación social, no se cuenta en el debate con uno de los principales agentes sociales de Asturias, como CC.OO.

El documento carece de la necesaria acción previa de análisis riguroso de la magnitud y las características del problema, con la participación de toda la comunidad educativa. También hay que destacar la ausencia de compromisos económicos que permitan la financiación de las diferentes medidas, así como de la concreción de plazos para ejecutar las acciones e iniciativas.

Igualmente, no propone cambios organizativos en los centros y en los contenidos curriculares; elude compromisos concretos de incremento de los recursos humanos, pedagógicos y materiales, necesarios para abordar las medidas propuestas; y adolece de debilidad a la hora de comprometer coordinación de actuaciones entre las diferentes instituciones implicadas.